
８５．卒業後の進路予定 (138)

合計 就職する
本学の大学院に
進学する

他大学の大学院
に進学する まだ決めていない その他 無回答

          3,180           1,811             386             229             605             116               33
100% 56.9% 12.1% 7.2% 19.0% 3.6% 1.0%

８６．将来の進路に向けての準備 (139)

合計 大学院進学のた
めの勉強 外国語習得

コンピュータ技術
習得

長期留学
（１年以上）

企業研究・就職試
験対策

大学以外の専門
学校等での勉強

          3,180             379             171               69                 8             189               33
100% 11.9% 5.4% 2.2% 0.3% 5.9% 1.0%

資格試験対策 課外活動の充実 インターンシップ ボランティア活動 特に準備はして
いない

その他

            408               76               94               54           1,428             226
12.8% 2.4% 3.0% 1.7% 44.9% 7.1%

無回答

              45
1.4%

８７．将来就職したい職種 (140)

合計 大学・官公庁の教
育・研究職

企業等の研究・技
術職

企業等の事務・営
業職

教育職
（大学を除く）

行政職
（公務員）

専門職（医師，歯
科医師，薬剤師，
看護師，公認会
計士等）

          3,180             172             614             283             301             262             879
100% 5.4% 19.3% 8.9% 9.5% 8.2% 27.6%

自営・自由業 まだ考えていない その他 無回答

              74             385             166               44
2.3% 12.1% 5.2% 1.4%

８８．就職を決めるにあたり最も重視する点 (141)

合計 専門が生かせる 働きがい 将来性・安定性 収入 地理的条件 家庭の都合

          3,180             553           1,247             720             294             111               63
100% 17.4% 39.2% 22.6% 9.2% 3.5% 2.0%

その他 無回答

            155               37
4.9% 1.2%

８９．就職を希望する地域 (142)

合計 長崎市
長崎県
（長崎市を除く）

九州
（長崎県を除く） 九州以外の国内 国外

地域にはこだわら
ない

          3,180             381             271           1,033             523               92             842
100% 12.0% 8.5% 32.5% 16.4% 2.9% 26.5%

無回答

              38
1.2%
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９０．進学を希望する理由 (143)

合計 専門性を高める
ため 就職に有利 指導教員の勧め

家族・知人等の勧
め その他 無回答

            615             417             125                 9               19               38                 7
100% 67.8% 20.3% 1.5% 3.1% 6.2% 1.1%

９１．進学を希望しない理由 (144)

合計 経済的理由
さらに高度な勉強
の必要性を感じな
い

就職が遅れる その他 無回答

          2,565             533             704             405             382             541
100% 20.8% 27.4% 15.8% 14.9% 21.1%

９２．就職に関して大学への期待 (145)

合計 就職指導の充実 就職情報の充実
就職ガイダンスの
充実 資格取得支援

インターンシップ
制度の充実 無回答

          3,180           1,073             958             175             691             195               88
100% 33.7% 30.1% 5.5% 21.7% 6.1% 2.8%

全学年

全学年

全学年
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